KIY « An4aHOBCKas OCHOBHas cpeAHsAnA WKoJa oTaena obpasoBaHua [JeHMCOBCKOro paoHa»
YnpasneHua obpasoBaHuMA akMmaTa KocTaHanckoi obnactm
Yyunteno: PbibUHOK EKaTepmHa BanepbeBHa

3aoanusa 0na 3aKkpennenHus no meme «buxeadpamnvie ypasnenus)

Nel CnocoGom BBeieHHSI HOBOH IEPEMEHHOM penInTe OUKBaIpaTHbIC YpaBHEHUS:

a) x*—12x?>+27=0
b) x*—18x2+32=0
¢) x*+24x2—25=0
d x*+x2-20=0

Ne2 Pemmre OukBasipaTHO€ ypaBHEHHE:

a) x*—26x2+25=0
b) 16x*—25x2+9=0
¢) 9x*—32x*—16=0
d x*—10x2+9=0
e) 3x*—11x2+25=0
f) 5x*—3x2-5=0
g) 2x*+3x2+1=0
h) x*—2x2+1=0

No3 Pemmte ypaBHEHHE CITOCOOOM BBEICHHS HOBOW MEPEMEHHOM:

a x—1D*-2(x-1)2-3=0
b) (x+1D*+2(x+1)2—-8=0



